Asemănarea triunghiurilor. Test clasa a VII-a

Varianta 1

1. ( CDM
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( BER, având raportul de asemănare 3. Dacă CM=45 m, DC=27 m, MD=36 m, calculaţi: 

a) RB; 

b) Aria ( BER, ştiind că este dreptunghic

2. ( ABC este isoscel cu baza [AC], având un unghi de 140(. Punctul D se află pe [AC], astfel încât m(
[image: image2.wmf]S

CDB)=40(. 

a) Arătaţi că figura conţine două triunghiuri asemenea; 

b) Demonstraţi că BC este media geometrică a lui AD şi AC.

3. a) Demonstraţi că două triunghiuri echilaterale sunt asemenea.

b) Două grădini au fiecare formă de triunghi echilateral, cu lungimile laturilor 36 m, respectiv 24 m. Dacă pentru prima s-a plătit un impozit de 540 lei, cât impozit se va plăti pentru a doua?

       Varianta 2
1. ( ABC este isoscel cu baza [AB], având un unghi de 150(. Punctul E se află pe [AB], astfel încât m(
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CEB)=30(. 

a) Arătaţi că figura conţine două triunghiuri asemenea; 

b) Demonstraţi că BC este media geometrică a lui AE şi AB.

       2.     a)   Arătaţi că două triunghiuri dreptunghice isoscele sunt asemenea.


   b)   O felie de pizza în formă de triunghi dreptunghic isoscel, cu o catetă 9 cm, costă 3,60 lei. Altă felie de pizza, în formă de triunghi dreptunghic isoscel, costă 14,40 lei. Ce lungime are cateta celei de a doua felii?

 3.    ( FMT
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( DAQ, având raportul de asemănare 4. Dacă TM=20 m, FT=52 m, MF=48 m, calculaţi: 

a) QD; 

b) Aria ( DAQ, ştiind că este dreptunghic 
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